

快瞧这里 这只猫吃素不吃荤

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 俗话说,没有不吃腥的猫。可商水县韩先生家有只猫,对肉食视而不见,平时只吃菜叶、馒头之类的素食。9月15日,记者见到了这只猫。

当日,记者在该县备战路韩先生经营的厨卫店里见到了这只猫。仔细端详,这只黄白相间的猫与一般的猫在外观上并没有太大差别,它时而跳到凳子上,时而爬上桌子,不时发出“喵喵”的叫声。在记者的提议下,韩先生拿出菜叶喂猫,只见它津津有味地吃了起来,丝毫不嫌素菜无味。

韩先生介绍,这只猫是他3年前从亲戚处抱来的。抱回家后,他没在意这只猫爱吃什么,只是喂它些剩饭菜。后来,他发现这只猫把馒头、青菜吃完了,却留下鱼、鸡块等肉食。

这一反常现象,引起了他的注意。

为了验证这只猫到底吃不吃肉食,韩先生特意拿刚买回来的卤肉喂它,结果发现它不但不吃,而且闻见味就跑。从此,家人只喂它吃素食。

由于这只猫只吃素不吃荤,现在它与别的猫比起来显得偏瘦。“亲戚家在市场上专门卖活鸡、活鱼,可能这只猫小时候腥气闻得太多了,才导致它长大后不吃荤。”韩先生分析说。

对此,宠物专家表示,狗类可以通过进食不同种类的食物获取自身所需营养,即便不吃肉,健康也不会受到影响。而猫不同,猫体内需要一种必不可少的元素——牛磺酸。猫若缺少牛磺酸,会导致其视网膜变性,长期缺乏,会导致失明,因而,猫必须吃肉。而韩先生家的这只猫一直不吃肉,却也健健康康地生活着,的确少见。



◀ 平时,这只猫静静地呆在店里。



▲主人忙时,猫就守在一旁。

也多瞧瞧这里

他们尽职尽责 值得点赞

郸城平顶山盐业公安联合执法 破获一起 跨区域销售假冒食盐大案

□晚报记者 徐松

本报讯 9月15日,郸城县盐业局、县公安局正式对外公布,经过郸城县盐业局、县公安局和平顶山市公安局联合执法,打掉了一个以工业盐为原料,生产、运输、销售为一体的销售假冒食盐的团伙,他们共抓获郸城、平顶山两地涉盐案嫌疑人6人,刑拘6人,查获假冒“卫群”牌海藻盐、精纯盐75箱,计1.5吨。

7月26日,郸城县盐业局稽查队在例行检查中,发现该县东风乡单楼行政村两家代销点销售假冒“卫群”牌小包装食盐,当事人单某、张某交待,这些假冒食盐是从东风乡大赵庄村村民王某的超市里购进的。案情引起了郸城县盐业局的重视,他们成立了专案组,并将这两起涉盐案件移交给郸城县公安局治安大队处理。当天下午,治安大队民警就依法传唤了两名当事人,采取了刑事拘留强制措施。

根据单某、张某二人交待的情况,郸城县盐业局、县公安局决定采取联合执法行动,他们在王某租用的仓库内查获涉案假冒精纯盐63箱。经省盐产品检测中心检验,这些食盐的碘含量为零,是不合格食用盐。当天晚上,郸城警方便对王某及其负责储藏私盐的父亲采取了刑事拘留措施。

经对王某父子进行审问,郸城警方得知其经销的不合格食盐供货人为蔡某,郸城县石槽镇人,是当地一家调味品公司负责人。经过电话联系和做思想工作,蔡某向郸城县公安局主动投案自首,民警立即对其采取刑事拘留强制措施。

蔡某交待,他共购进销售假冒小包装食盐6吨,都销售给了王某,涉案盐产品从平顶山市叶县购进,供货人为黄某。

近日,在平顶山公安机关的配合下,郸城警方成功抓获黄某。经突审,黄某对其贩卖不合格食盐的违法事实供认不讳,交代了向蔡某贩卖6吨不合格食盐的事实。

线索提供 韩勇 卢江峰

安徽老人走失两天 沈丘民警助其回家

□记者 徐如景 通讯员 谢辛凌

本报讯 “真的太感谢了,您真是俺的救命恩人呀!”9月5日上午,在沈丘县公安局周营派出所,安徽省太和县肖口镇陈庙村村民王某某激动地握着民警的手连声称谢。原来,几天前,她的父亲走失,是这里的民警帮助找回的。

周营派出所民警孔祥峰告诉记者,9月5日6时许,他们接到辖区赵寨村一村民报警,反映有一位老人在村口晃悠两天了,像是找不到家。他和同事李伟赶到现

场,看到老人浑身都是泥水,便把老人接到派出所,一边查找老人的住址信息,一边为老人准备早饭、换衣服。待老人情绪稳定后,他们耐心与老人沟通,希望从老人的只言片语中获得线索,但老人始终无法提供自己的基本信息。后经多方查找,他们锁定了老人的家庭住址,并与其家人取得了联系。

王某某说,她的父亲今年65岁,3年前中风,脑子时常犯糊涂。9月2日下午,家人发现父亲一个人离家后,出动几十人到老人经常去的地方及周边县市寻找。

微信跨省办理户籍 商水民警暖心获赞

□晚报记者 马治卫 通讯员 俊典

本报讯 远在外地的商水居民于利娟和杨华丽,没想到通过微信就可申办户口,不但省钱省心,还方便快捷。9月15日,她俩在千里之外,给商水县郝岗派出所户籍民警黄超点赞了。

于利娟告诉周口晚报记者,她长期随父母在新疆乌鲁木齐务工,今年7月7日在当地医院生育一名女婴。看着女儿一天天长大,但因离家太远无法及时给女儿办户口,她心急如焚。后来,于利娟通过微信与黄超取得联系,黄超了解情况后,让于

利娟把办理户口的相关证件通过快递寄达派出所。核实情况后,黄超为于利娟的女儿办理了入户手续。

商水居民杨华丽在浙江龙湖县做服装生意,与丈夫韩向峰结婚后,夫妇俩准备回河南打市场。为便于工作,杨华丽决定把老公的户口迁到河南。杨华丽说:“我通过微信把黄超加为好友后,黄超核实了有关信息。随后,我按照要求给他寄去了材料,没想到丈夫的户口很快迁到了商水。”

据悉,目前,黄超已添加辖区群众118人为微信好友。